

治好一个病人,结交一个朋友

眼科医生郭登华“精细化”服务患者



本报10月22日讯(记者 石剑芳) 眼睛是心灵的窗户,人对外界信息的获取有70%左右是通过眼睛“看”到的。作为一名眼科医生,党家社区卫生服务中心的郭登华用22年的时间守护眼疾患者的光明。

“我最近看东西老是像一层雾似的,村卫生室的医生说这个表现好像是早期白内障。就推荐我到党家医院来看看,郭医生首先给我做了一下详细的检查,确诊是早期白内障,当时就建议我进行手术治疗。”今年73岁的李大爷告诉记者。

郭登华根据李大爷情况,制定详尽的手术方案。不出半个小时,李大爷在郭登华的搀扶下走出手术室。“手术很顺利,饮食上要注意不要吃辛辣、鱼腥的刺激性食物。考虑到老人年龄比较大,暂时可以在医院输液观察一两天。”郭登华细心地向患者家属嘱咐着注意事项。

据了解,党家社区卫生服务中心眼科暨章丘市眼科医院已有60余年的历史,现拥有进口显微镜、美国白内障超声乳化仪、德国玻璃体切割机、眼底激光、眼底荧光造影机等专用设备十余件,达300余万元。能开展白内障超声乳化术、玻璃体切除术、糖尿病眼底激光治疗、青光眼、斜视、泪囊炎等手术,一年手术800余例。



眼科医生郭登华在为患者检查视力。

“自从我们科室引进超声乳化人工晶体植入术后,每年都能为400余名白内障患者解除痛苦。”郭登华介绍说。从1993年参加工作至今,郭登华一直坚守在党家社区卫生服务中心的眼科,为5000余名患者送去了光明。已成为济南东部、章丘西部眼病患者首选的治疗中心,最远的患者来自安徽省。

郭登华粗略地向记者估算了一下,2014年白内障手术209例,青光眼手术79例,糖尿病玻璃体切割手术15例。“作为一名乡镇卫生院的眼科医生,我能做的就是尽量多地为患者着想,还有就是精细化地为每一位患者提供全方位的服务。”郭登华表示,从

每一位患者走进眼科门诊的那一刻,眼科的每一位医生就把患者当做是自己的父母兄弟姐妹。

作为一名眼科医生,郭登华在个人诊疗技术方面不断地学习提高,目前党家社区卫生服务中心的眼科手术水平已达到国内先进水平。刚参加工作时,没有老师,自己就反复地拿动物眼球在显微镜下观察,购买眼科知识相关的书籍杂志仔细钻研。郭登华说,“科学技术总在不断提高,诊疗技术也在提高,我就经常参加进修。无论何时何地患者的健康永远都是第一位的,患者认可就是我最大的慰藉。”

吃动平衡 走向健康

本报10月22日讯(记者 石剑芳 通讯员 隋红玉) 10月16日,由国家卫计委、国家疾控中心主办的中国健康知识传播激励计划“吃动平衡 走向健康”项目在章丘市桃花山全民健康主题公园启动。各部门400余人及部分市民代表参加了活动,并徒步穿过桃花山公园践行“动”平衡。

活动现场邀请专家根据国家“吃动平衡走向健康”项目要求进行宣讲和互动答疑,并利用国家提供的“健康微视”平台及章丘市的“无线章丘”、“健康章丘”平台实现了微信、手机APP客户端传播健康知识,指导建立“专家-市民”“市民-市民”无线平台长期互动。相关工作人员在现场发放高血压、糖尿病、健康素养66条连环画、控油壶、控盐勺、控油壶等防治宣传材料和干预工具。

非物质文化遗产 治疗鼻炎新曙光

治疗鼻炎究竟用啥法好?位于明水汇泉路西段的扈氏鼻炎膏体验店,凡到店的每一位顾客的鼻腔里都放着特制的U型棉签,上面沾满了扈家祖传的黑色药膏。这种药膏由36味纯中药经过17道工序3天3夜熬制而成。放上这黑色的药膏不到10秒钟,你就听吧,满屋喷嚏声不断,一个连一个,个个流着长、浓鼻涕。长度足足30-50cm,或浓稠样的,或清亮样的,或黄、或绿,各式各样的鼻涕。更奇怪的是,20分钟后从鼻腔里拿出U型棉签,鼻子立马就通气了,在现场很多鼻炎顾客说:吃药治鼻炎,不如“让肺打喷嚏治鼻炎”来得舒服彻底。不打针、不吃药、不手术、无麻黄、无激素。特别适合老人和儿童使用,更奇怪的是来年鼻子的老毛病基本不再犯了。

弘扬非遗、免费体验?寻医问药最怕的是没疗效。始创于明朝万历年间(1607)年的扈氏鼻炎膏,历经扈家十四代人400年的时代演绎升华,其工艺被山东省人民政府列为保护产品。鲁证字2009(232)号。同时被国家知识产权局授予发明专利,加以保护发扬光大。只要你或你身边有鼻炎的患者均可报名参加免费体验活动,无任何附加条件,天天免费体验,免费试用,解决鼻炎对你的生活与学习带来的烦恼。

特大喜讯:10月31日-11月1日扈氏鼻炎膏第十四代传承人亲临章丘店进行义诊,同时针对新老顾客有大型优惠活动,望莫失良机!

咨询电话:0531-55505160
体验地址:汇泉路第二建筑公司西邻30米路北扈氏鼻炎膏体验店

带旅游、寄祝福、送健康

重阳节,他们这么陪老人过

10月21日是农历九月九,是我国传统的重阳节,也被称为“老人节”、“敬老节”。“老吾老以及人之老”,在社会、经济不断快速发展的今天,传统的养老、敬老的方式也在变革。今年的重阳节,有的子女专门多留出时间陪伴老人,有的教育孩子们尊老爱老,还有的发动朋友一起为老人服务。今天,记者带您看看他们都是怎么陪老人过重阳的。

本报记者 王帅

带上爸妈,来一场说走就走的旅行

袁爱芹女士的母亲正好是重阳节那天生日,为此,兄弟姐妹五个早早安排好了工作,陆续从外地赶回来陪老人过生日、过重阳。对于从事旅游行业十九年的袁女士,为老人安排一场说走就走的旅行,成为她早早开始筹划的重要工作。

“从周一开始,就有人给她过了。”袁女士告诉记者,第一天,哥哥领着嫂子、侄子,陪着老人一起逛街、吃饭,老人家一口一个“我儿说了”,“我儿怎么着”,满脸知足的样子。到了第二天,袁女士约上大姐,请老母亲、老父亲一起吃涮羊肉,给母亲穿起了大红衣服,背上了鱼皮包,颇有旅游老大的感觉。母亲生日当天,袁女士就带着两位老人出发去杭州了,逛了西湖,探望了跟老人同辈的亲戚,玩得尽兴后老人第二天傍晚便返家了。到了第四天,袁女士的二姐、三姐则陪老人待在家中,给老人做喜欢的饭菜,陪着唠嗑。

“老人家不喜欢闹腾,所以我们就分批来陪老人,让二老好好开心几天。”袁女士说,等到明年这时候,打算再带老人去海南旅游,让老人的晚年过得充实和快乐。

带上孩子,送上儿孙辈的幸福寄语

郭秀英女士是某青少年艺术培训学校的校长,在与众多孩子的接触中,郭女士深刻地感受到,孩子纯真的话语,烂漫的行动,会给老年人带来无限的欢乐、满足。今年的重阳节,郭女士便思量着,让艺术学校的青少年学员们,在一面画布上写下自己对长辈的



专家为老人义诊。

祝福,再送给老人。

重阳节前的周末,在学员们参加培训课程的间隙,郭女士在艺术培训学校的校园里摆下了长长的画布,招呼着孩子们写下寄语。在被涂画得满满当当的画布上,记者看到,有的孩子写下“福如东海、寿比南山”,有的写下“祝爸爸妈妈节日快乐”,有的写下“祝爷爷奶奶长生不老”,甚至还有神思妙想的小朋友,直接画出龙凤呈祥的简笔画,童真、童趣充溢其中。

待到重阳节当天,郭女士等学校老师带着五件孩子们写满祝福的画布,以及油、面等慰问品,送到了章丘市一家养老服务中心,为老人们带去年青一代的祝福与问候。“老人们感受到孩子们的尊敬和关怀,脸上的笑也更灿烂,心里觉得更温暖。”

带上朋友,为家乡的老一辈义诊

郑庆国先生是在一次与家乡朋友的聚会中,偶然间有了这个想法,就是聚集一些医术精湛的朋友,一起回到

老家,为留守家乡的老人们进行一次义诊。郑先生提出想法后,得到了从医的朋友们的共鸣,随后,朋友们又联系了重阳节当天休班的医院同事,相约到普集镇营坞村义诊。

在祖营坞村的志远广场,老人们听说有义诊,纷纷赶来。在看到是相熟的小辈在诊病时,老人们先跟小辈们聊了会天,这才说起自己的病情。

义诊现场,记者注意到,其中一位老人一年前曾在位一位义诊医生那里看过病,见是熟人,老人又返家拿来了之前的病历给医生看。这位市医院感染科消化专家门诊的于大夫仔细查看了病历,按照老人叙述的病状,给老人重新开了药,并嘱咐其定期复查、定期吃药。于大夫向记者介绍,很多老人并不注重查体,以前生过病后,也未引起重视,常常是吃没了药就不继续治疗了,反而对病情不好,这次义诊也算是给老人们提个醒。

“这次义诊,多亏了朋友同事的大力支持,才能在重阳节为老家的老人们送来健康。”郑先生表示,自己从小在老家长大,现在能为家乡的老人们尽一份力,觉得非常自豪。

新蓝领缺口企业“捉急” 赶集网助力企业抢人

近日,人社部发布数据显示,截至6月末,我国农村在外务工人员仅同比增长1%,农民工不再是取之不尽的劳动力“蓄水池”,令很多企业头疼的招工难题又浮上水面。那么,如何在有限的蓝领数量中吸引到合适的人才呢?互联网时代,新蓝领招聘可助企业一臂之力。

根据国家统计局数据显示,新蓝领群体的人数超过2.7亿,越来越多的新蓝领从事服务行业,与城市发展更加紧密,作为伴随互联网长大的一代,不仅仅是找工作,他们生活的方方面面都随着互联网+时代,在悄然生活。由赶集网创新推出的新蓝领招聘平台,正是看准这一大势,迅速网罗和汇聚新蓝领的目光和关注,成为诸多新蓝领找工作的首选平台。据悉,临沂瑞泽汽车服务有限公司正是利用这一平台的优势,不仅迅速找到20多名急需的优秀人才,直接节省3-5万元的成本,更通过在平台上的推广和曝光,有效提升了品牌知名度。

快速引进进口人才让临沂瑞泽汽车服务有限公司有了高速发展的基础。记者了解到,临沂瑞泽汽车服务有限公司是当地新车销售、维修保养、钣金喷漆、保险理赔、保险公司指定拆检单位。突破传统经营模式,开拓新模式,全新构建一站式服务,打造车辆综合服务中心,实行24小时救援,让车主省时、省心、省力、省钱,被誉为“车辆的永久护盾”。

与此同时,在新蓝领招聘领域迅速领跑的赶集网,为更好地帮助企业解决招工难题,正继续深耕细作,不断创新产品和服务模式,为蓝领群体提供围绕招聘展开的量身定制式的互联网服务。临沂瑞泽汽车服务有限公司负责人表示,未来将加大与赶集网的合作力度,借助这个专业的平台引入更多认同企业文化、更具潜力的人才。